



### 新世界百货心系“无国界医生日” 筹款连续六年夺冠

本报讯(记者 武 姣)7月9日,新世界百货中国有限公司联同其母公司新世界发展有限公司,参加了“无国界医生日”2012年的筹款活动,共筹得善款港币446780元,连续六年成为此活动筹得最多善款的机构,并再次成为“无国界医生日”活动主要赞助机构。

新世界百货企业事务总监胡玉君女士表示,自2007年起,公司全力支持无国界医生的国际人道救援工作,今年已连续第六年成为“无国界医生日”的主要赞助机构。

为进一步加强员工对无国界医生工作的认识,公司今年更特别与该机构合作于北京筹划了一个员工分享会。透过一个个真实的救援故事,让同事们深切地感受到无国界医生工作的意义,而同事们的心支持更转化成为实际行动,通过无国界医生志愿者人员带到身陷危困的人士手中。

图为新世界百货企业事务总监胡玉君(右)将支票交与无国界医生,并与荣誉行动大使舒淇合影。

## 节能新政助力家电消费市场 下半年有望回暖

本报记者 武 姣

### 成绩不佳有原因

记者从河南省商业行业协会了解到,郑州市1到5月份社会消费品零售总额增幅15.6%,较去年速度放缓。作为衡量市场的一个指标,具体到家电消费行业,表现尤为突出。

2012年上半年,家电消费市场呈现整体下滑的态势。有统计显示,今年1-4月,彩电市场零售量同比下降19.22%,零售额同比下降24.49%;冰箱市场的零售量和零售额分别同比下降18.18%和16.82%;洗衣机市场零售量和零售额同比下降分别为14.89%和12.86%;空调市场零售量则同比下降了26.60%,零售额同比下降了20.96%。

“2012年上半年销售总额同比下降15%,总体

情况不是很好。”永乐电器市场部经理李波说。而在苏宁电器,同比虽仍有上升,但上升幅度并未达到预期标准。

对于上半年家电市场的“疲软”状,河南省商业行业协会会长张慧玉认为,主要原因与宏观经济环境有关系。2012年是“十二五”规划的第二年,承上启下的一年,GDP增幅减缓、银行两次降息、房地产调控、居民收入等都是制约消费的因素,而去年年底国家又取消“家电以旧换新”的政策。

“国家以旧换新和家电下乡的政策去年曾刺激了一部分市场,但在年底停止之前,很多消费者赶政策的末班车提前购买家电。”李波告诉记者这也是其中的原因之一,同时,从客观方面讲,今年6月份并未出现持续高温的天气,造成空调大幅下滑。

### 节能新政来转运

据了解,家电节能惠民补贴新政策已于6月1日启动并将持续至2013年5月31日,其中包括空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器等五大类节能家电产品推广实施细则,而在此期间,消费者购买空调、平板电视最高可享受400元补贴。

这是继“家电下乡”和“家电以旧换新”政策之后,国家推出的促进节能减排、扩大消费的又一新举措,对于家电行业来说是一次契机,家电厂商也能从中获益,不用再靠加大让利、拼价格来维持销量。

苏宁电器的销售人员称,消费者凡购买“能效补贴标识”的家电,直接减现,补贴力度根据制冷量及能效不同,最低为180元,最高为400元。但不包

括移动式、多联式、单元式空调机组。

专家表示,节能新政有望拉动消费需求近5000亿元,在提振内需、扭转家电行业颓势的同时,还能推动产业升级和整体节能减排。

不过,家电市场下半年的销售要想实现持平乃至增长,如何运用政策发力是关键。国美电器市场总监刘萌说,在市场逆势的情况下,国美电器自行以旧换新的补贴措施,配合节能新政,下半年仍将持续,并通过调整,深入二三级市场,同时针对消费者需求,组织“家电进小区”等活动。

此外,永乐电器全省十多家门店已于7月初重新开业,苏宁电器也展开各种促销、司庆等活动。对于具体的措施,张慧玉建议,下半年家电行业还需创新经营模式,寻找新的消费热点,并着手改善服务。



制图 柴莹莹

近日,在国美电器、苏宁电器、永乐电器等各大终端卖场,新一轮促销活动“清凉”袭来,“满就送”、“低价出击”的广告宣传页甚至遍布大街小巷,商家们期待着更多消费者的青睐。

然而,7月的销售能否为下半年开个好头,众商家表示压力不小,因为郑州家电消费市场上半年略显疲软。

不过,随着节能补贴新政策的全面实施,以及伏天的到来、行业基数降低、部分房地产竣工数增长等,下半年或将迎来市场拐点。

### 消费速递

#### 阿五美食再次跻身 “中国餐饮百强企业”

本报讯(记者 武 姣 通讯员 刘斌)7月6日-8日,第六届中国餐饮产业发展大会暨2012中国国际餐饮博览会在北京成功举办。会议揭晓了“2011年度中国餐饮企业百强名单”,阿五美食第四次荣登榜单。

据了解,本次大会由中国商业联合会、中国烹饪协会和中华全国商业信息中心联合主办,大会进行了“转型升级、优化餐饮商业模式”等专业演讲,上千名餐饮企业的与会代表,相互分享管理经验,并探讨了中国大环境下的餐饮市场发展前景。

从经营业态来看,百强榜单中,餐馆酒楼、快餐送餐以及火锅类企业依然是主力军,占据全榜2/3的席位,重庆有13家餐饮企业入选中国餐饮百强,而河南本土仅有阿五美食、百年老妈两家餐饮企业入选,较大的差距显示,豫菜缺少大型餐饮“航母”。

作为河南进入百强的中餐企业,阿五美食为河南餐饮企业的发展打开了良好的局面。而豫菜有着数千年饮食文化的积淀,底蕴深厚,是中国烹饪文化中的一朵奇葩,同时河南餐饮市场前景好、空间大,豫菜需要政策、资金、引导等方面的扶持,并扩大规模,这样才能树立河南知名豫菜餐饮品牌,打造餐饮产业链,真正让河南从“国人粮仓”变成“国人厨房”。

#### 郑州逸泉国际酒店 推出试营业优惠活动

本报讯(记者 齐亚婷 通讯员 谭兴臣)近日,郑州逸泉国际酒店推出试营业优惠活动。

试营业期间,商务客房仅需668元/间/晚,燕翅鲍参预订即可享受特别折扣;全场西式自助餐8折优惠,免收服务费;纯正的日本北海道海鲜美食料理,免收服务费并赠送清酒。

据了解,郑州逸泉国际酒店是河南靖业集团控股兴建的一家集客房、餐饮、休闲娱乐、商务会展等为一体的郑州市首座白金五星级精品酒店。

酒店地处郑州市郑东新区商都路与通泰路交叉口南700米,主楼高16层,总建筑面积6万平方米,400余间集舒适与功能性于一体的豪华客房及套房,以浪漫、舒适为设计理念,法国设计大师倾力打造,由主楼、行政楼和总统楼组成;风味迥异各色餐厅、燕翅鲍宴包房、全日餐厅、西餐厅等,糅合世界各地美食佳肴,琳琅满目,带给您完美的味觉之旅。酒店拥有容纳1200人同时就餐的大宴会厅及多间多功能厅、宴会厅和会议厅,均配备顶级视听设备,能满足各种规模会议和宴会需求,更有专业的会务人员提供全方位满意周到的商旅会议服务。4000平方米的室内温泉水疗SPA馆和8000平方米的室外高档露天温泉浴,独特的设计理念别具情调,在这里您可以尽情享受绿叶、翠竹、花草的滋润。

此外,康体及健身中心设有健身房、1000平方米的室内标准游泳馆、射箭馆、网球场、台球室、乒乓球室、美容美发室等康体设施,兼具健身考量与时尚风格,为您忙碌的旅程舒缓解劳,让您在动静之间品味人生姿彩,感受品质生活。

两周后,第30届夏季奥运会将在英国伦敦正式开幕。四年一度的奥运会,是各国参赛运动员的盛会,更是全世界体育爱好者的盛会。乒乓球、跳水、体操、田径……一场又一场聚集着全世界顶尖水平运动员的精彩比赛即将火爆上演。

奥运盛会令人期待,但不是每个人都有机会亲临伦敦,现场观战,对于大多数市民而言,守在家里看转播才是王道。然而,看转播并不意味着平淡和局限,有了联通的1599大礼包,守在家里的奥运一样可以激情澎湃,甚至比现场观战更全面、更精彩。

## 来,和“沃”一起免费看奥运吧

### 多屏观奥运 屏屏都精彩

守在家里看奥运比赛,电视自然是必不可少的,但是电视比赛少、不能同时看多场直播的缺点也是显而易见的。如果你正为此而苦恼,那么,你一定需要联通的精品宽带。

“电视上看一场,笔记本电脑上再看一场、平板电脑上再看一场,这样我就能同时看三场比赛了。”家住郑东新区的市民刘先生是个不折不扣的体育迷,早在半个月前,他就已经将自己的“观战装备”准备完毕了。“按照以前的网速,笔记本和平板电脑同时看直播还真够呛,不过现在我不担心了。上月我把家里的宽带提速到了10M,别说两台设备了,就是四台、五台同时看直播也不会卡了。我这就是‘三屏观奥运,屏屏都精彩’啊。”刘先生的兴奋之情溢于言表。

如果您和刘先生一样,家住联通试点小区,又想要借助联通光速宽带来体验“多屏观奥运”的精彩,那么您只需登录 <http://tisu.kuandai.net.cn> 即可轻松自助提速,凡是2012年5月1日前入网,使用4M及以上速率指定沃家庭、3G宽带1+1产品的用户,都可以免费升级到10M,而使用2M宽带的用户,也可以免费体验10M宽带3个月。

### 手机看比赛 免费有好礼

家里的“观战装备”需要联通精品宽带的完善,那么出门在外时,怎样才能即时、顺畅地观看奥运赛事呢?联通“沃”3G就可以帮你轻松实现。

作为目前市面上速度最快、应用最广的3G制式,联通“沃”3G所采取的WCDMA网络一直以来其稳定、高速的特性受到广大消费者的热情追捧。目前,联通“沃”3G的最高下行速率可以达到21Mbps,



相较于其他3G制式有着非常明显的速度优势,再配合上联通稳定、广泛的3G网络覆盖,随时随地看奥运,“沃”3G一定是你的不二选择。

日前,记者还了解到,郑州联通还惊喜推出了“一起免费看手机奥运,领数码机器人回家”主题活动。活动期间,联通3G用户均可登陆“河南视界”( <http://ha.tv.wo.com.cn> )轻松收看包括奥运视频在内的各类精彩节目,无论你在哪儿,只需拿出手机,即可随时收看精彩奥运赛事,省内观看不收取任何流量费用。奥运期间,“河南视界”将火爆推出“奥运一起看”栏目,奥运结束后,还将有“青春校园一起看”等精彩节目供广大用户免费观看。

同时,登陆“河南视界”还可以将精彩节目推荐给好友,只要好友观看节目,就有机会获得话费或者数码机器人等超值奖品,推荐越多奖励越高。

### 奥运随心聊 资讯全囊括

对于体育迷而言,看奥运直播非常重要,和朋友们侃奥运新闻、聊奥运花边也是必不可少,怎样才能最快速、全面地搜罗奥运相关资讯,以在聊天中让朋友们对自己刮目相看呢?一部联通3G智能手机一定是必不可少的。

有了联通3G智能手机,你可以随时上网浏览奥运新闻,观看各种比赛图片、视频,还可以下载安装各种手机应用程序,深度走近奥运、了解奥运,更可以安装微博、QQ等各类社交软件,随时随地与朋友分享精彩资讯和奥运给力瞬间。配合联通3G的高速网络,这些功能的实现也会变得更为便捷、自如。

精品的联通宽带,最快的3G网络,时尚、智能的3G终端,对于体育迷而言,这三者缺一不可。而如今,你只需花费1599元,即可将一部令人心动的3G智能终端,879元联通话费,以及两年联通宽带使用费这加起来价值3000多元的“观战装备”轻松带回家。距奥运开幕还有整整两周,赶紧到联通营业厅办理,和“沃”一起免费看奥运吧。

韩 洋

### 健康饮食

#### 为食品安全加把“放心”锁

本报记者 武 姣 通讯员 张相杰

为确保食品市场的繁荣稳定,连日来,我市加强了食品安全检查,切实保障广大消费者的权益。

#### 社区的“福喜”让市民吃上放心主食

河南省粮食局、郑州市粮食局日前联合白象食品集团,开展了一场省会食品安全宣传周暨放心粮油进社区宣传日活动,作为“示范主食厨房”,福喜面食工坊走进鑫苑名家和21世纪小区,以“好邻居”的身份,给社区居民带去最安全的主食惠享。“福喜是社区的好邻居,目前郑州有70家门店,分布于社区附近,便于民众选择放心的主食。”河南阳光金穗食品有限公司企划部经理马英杰说。

在福喜工作的河南工业大学食品科学专业学生白建民说,福喜之所以能得到居民的信赖是因为和小作坊比,福喜的馒头和面条有科学的工艺流程并按标准生产。在前期,白象食品集团拥有10万亩实验基地,以专业面粉厂为基地从源头上保证面粉的品质,而在后期,通过实验室研发原料配方,用精细的制作工艺进行车间批量生产,所有产品出厂检验合格以后才开始上市。

#### 大商超市 幸运顾客健康三全行

近日,在大商超市与三全食品相关人员的精心组织下,大商超市幸运顾客150余人参观了三全食品无菌化车间及现代化物流仓库。使顾客近距离地接触和了解了现代化的食品生产、加工、制作、运输流程。在讲解员的细心介绍下,参观人员对三全食品有了更深入的了解。

大商超市负责人表示,此次活动是为了让顾客更清晰地了解和超市合作厂家的生产流程,消费者对生产厂家放心,就是对大商超市放心。

#### 毛庄菜园 确保“入口安全”

郑州市毛庄菜园现代农业有限公司副总经理胡国防告诉记者,毛庄菜园的蔬菜有着非常严格的种植标准,在种子筛选上,选用优质、高产、早熟、抗病虫害的蔬菜良种,同时做好种子处理和苗床消毒工作,根据蔬菜的品种特性和当年的气候状况,选择适宜的播种期。毛庄菜园自去年年底在市区内开设直营店到现在,店内每一种蔬菜均有标签,上面写着此种蔬菜的种植标准、烹饪方法和营养成分,从每一处细节来体现其专业程度。

此外,毛庄菜园还开创新网上订购业务,直接将最新鲜的蔬菜推送至市民餐桌。这些蔬菜从早上五六点开始采摘,分拣后第一时间进行送达。